Проектная работа в 7-8 классах
      Интересно было наблюдать за творческой работой учеников 7-8 классов в проектах по физике. 
     Соревновались команды за право быть лучшими в изучении таких тем:
1) солнечное и лунное затмение;

2) северное  сияние;

3) радуга и гроза;

4) воздухоплавание;

5) простые механизмы;

6) мореплавание.

Каждая команда должна была представить:

1) видео на 5-7минут по выбранной теме;

2)  сделать наглядную модель выбранного явления или механизма;

3) объяснить физику процесса;

4)  рассказать историю развития механизма ;

5) кто и как впервые объяснил исследуемое явление. 
Расскажу о самых ярких выступлениях.

   Команда Калигорских Даниэллы и Ребеки и Ерошенко Даши изучала солнечные и лунные затмения. Грамотно подобранный материал и творческий подход сделали презентацию команды интересной и содержательной. Девочки хорошо разобрались в механизме явлений и смогли доступно показать на  моделях суть явлений.
   Команда  Боченко Ивана, Новикова Паши, Арсирия Саши, Бурды  Максима, как всегда, удивили своей находчивостью и наблюдательностью. Они  сняли интересное и с юмором видео о простых механизмах, которые можно увидеть на нашей школьной площадке.
  Но, пожалуй, самое яркое и незабываемое  выступление было у  Молчанова Антона и Гринкевича Сергея.  Эти мальчики всегда нас удивляли своим изобретательским и творческим подходом к делу. Они любят и умеют хорошо делать различные механизмы. Всегда прислушиваются к советам своих отцов. Они изучали тему «Воздухоплавание». И придумали, как из несложных подручных средств можно сделать свой воздушный шар. Для этого использовали мусорные кульки, несколько деревянных планок и свечи. Каково же было наше удивление, когда шар, не с первого разу, но всё же полетел!!!! 
